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ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΑΣΕΩΣ ΕΡΓΟΥ 
 

 

Στο Ρέθυμνο σήμερα  στις  24 Μαΐου του  έτους  2013  οι 

παρακάτω συμβαλλόμενοι: 

1. από τη μία μεριά ο Μαρκίδης  Νικόλαος του  Αντωνίου   

κάτοικος Ρεθύμνου, που υπογράφει στο παρόν όχι για τον εαυτό 

του ατομικά αλλά ως νόμιμος εκπρόσωπος και συγκεκριμένα ως 

Πρόεδρος   της εταιρείας  με την επωνυμία «ΑΜΑΡΙ  ΑΝΩΝΥΜΗ  

ΕΤΑΙΡΕΙΑ  ΟΤΑ» με το διακριτικό τίτλο «ΑΜΑΡΙ  Α.Ε.- ΟΤΑ» 

και  

2. από την άλλη μεριά ο  Κόκκινος  Δημήτριος του  Γεωργίου  

κάτοικος  Πέραμα  που υπογράφει στο παρόν όχι ατομικά αλλά ως 

Δήμαρχος  του Καλλικρατικού Δήμου  Μυλοποτάμου 

συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα  ακόλουθα: 

 

Η πρώτη ανώνυμη εταιρεία έχει αναλάβει την λειτουργία και 

διαχείριση του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων σε ειδικά 

διαμορφωμένη περιοχή στο Δήμο  Αμαρίου , (στο εξής ΧΥΤΑ Αμαρίου). 

Σήμερα συμφωνεί με το δεύτερο συμβαλλόμενο μέρος να αναλάβει 

την εναπόθεση των απορριμμάτων του δήμου Μυλοποτάμου  με τους 

ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις: 

 

A. Τα οικιακά απορρίμματα θα συλλέγονται από τις περιοχές που 

συγκροτούν το Καλλικρατικό  Δήμο Μυλοποτάμου  και μόνο 

αυτόν και θα μεταφέρονται στο ΧΥΤΑ ΑΜΑΡΙΟΥ με μέριμνα, 

δαπάνες και ευθύνη του δεύτερου συμβαλλόμενου μέρους. 

B. Η σύμβαση ορίζεται από την  ημερομηνία  υπογραφής  της  

σύμβασης  έως και 31-12-2013. 
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C. Αμοιβή για την εκτέλεση του έργου καθορίζεται το ποσό των εκατό 

ενενήντα   χιλιάδων    euro    (190.000,00)euro συν το 

ανάλογο Φ.Π.Α. (13%), το οποίο και τα δύο μέρη συμφωνούν 

ότι είναι ανάλογο και δίκαιο. Για την τιμολόγηση δεν λήφθησαν 

υπόψη και δεν κοστολογήθηκαν τα προβλεπόμενα με το νόμο 

2940/02  ποσά  για την απόσβεση κεφαλαίου, την αποκατάσταση 

ΧΥΤΑ και τη μεταφροντίδα για τριάντα (30) έτη όπως προβλέπεται. 

Η πρώτη συμβαλλόμενη εταιρεία όπως παρίσταται και 

εκπροσωπείται δηλώνει ότι εγγυάται την ακρίβεια του 

προϋπολογισμού του έργου μη δυνάμενη να ζητήσει μέχρι τη λήξη 

της διάρκειας του παρόντος αύξηση της αμοιβής για οποιοδήποτε 

λόγο και αιτία ακόμα και αν υπερτιμηθούν στη διάρκεια του 

συμβατικού χρόνου οι προϋπολογισθείσες εργασίες. 

D. Η συμφωνηθείσα αμοιβή θα καταβληθεί άτοκα σε εξι ισόποσες 

δόσεις των τριάντα  ένα  χιλιάδων  εξακοσίων εξήντα έξι  euro  και 

εξήντα επτά λεπτά (31.666,67)euro συν το Φ.Π.Α. (13%). Η 

πρώτη δόση θα καταβληθεί με την υπογραφή της σύμβασης  , η 

δεύτερη δόση  30 ημέρες μετά την υπογραφή της σύμβασης  , η 

τρίτη δόση  60 ημέρες μετά την υπογραφή της σύμβασης  , η 

τέταρτη   δόση  90 ημέρες μετά την υπογραφή της σύμβασης  ,  η  

πέμπτη  δόση  120 ημέρες μετά την υπογραφή της σύμβασης  και  

η  έκτη  και  τελευταία δόση  150 ημέρες μετά την υπογραφή της 

σύμβασης  , με τη δυνατότητα παράτασης τριών εργάσιμων ημερών 

από τις ανωτέρω ημερομηνίες. 

Οι ανωτέρω προθεσμίες είναι δεσμευτικές με την έννοια ότι τυχούσα 

μη καταβολή κάποιας από τις δόσεις δίδει το δικαίωμα στην πρώτη 

συμβαλλόμενη να μην δέχεται απορρίμματα του δεύτερου 

συμβαλλόμενου έως και την ημέρα της καταβολής. Η κατ’ επανάληψη 

(πάνω από δύο φορές) εκπρόθεσμη και πέραν των τριών εργάσιμων 

ημερών καταβολή της οφειλόμενης δόσης δύναται να καταβληθεί 

προσαυξημένη έως και 20% της προβλεπόμενης δόσης ύστερα από 

απόφαση του Δ.Σ. της πρώτης συμβαλλόμενης. Για την καταβολή των 

οφειλομένων όπως και για την απόφαση της εταιρείας να μην δέχεται 

απορρίμματα  λόγω μη καταβολής των οφειλομένων δεν θα 

προαπαιτείται η οποιαδήποτε τύπου όχληση-προειδοποίηση. 
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E. Σε περίπτωση μη λειτουργίας του ΧΥΤΑ ΑΜΑΡΙΟΥ για λόγους 

ανωτέρας βίας ή βλάβη αυτού, η πρώτη συμβαλλόμενη 

υποχρεούται να ενημερώνει γραπτώς το δεύτερο συμβαλλόμενο να 

μην εναποθέτει απορρίμματα μέχρις της επαναλειτουργίας του 

ΧΥΤΑ.                                                                

Ρητά συμφωνείται ότι αποτελεί ανωτέρα βία ο κορεσμός του 

ΧΥΤΑ, η λειτουργία του εκτός των προδιαγραφών και κανόνων, η 

βλάβη-δυσλειτουργία του ΧΥΤΑ η τμήματός του (π.χ. Βιολογικού 

καθαρισμού) η οποία μπορεί να οφείλεται στον οποιονδήποτε λόγο 

και η αποκατάστασής της κρίνεται αναγκαία για τη σωστή χρήση 

του ΧΥΤΑ ή μετά από λήψη δικαστικών ή άλλων διοικητικών 

μέτρων. Επιπλέον ρητά συμφωνείται ότι αποτελεί ανωτέρα βία η 

ύπαρξη τεχνικών προβλημάτων των οποιονδήποτε μηχανημάτων ή 

εγκαταστάσεων που λειτουργούν με ευθύνη της ΑΜΑΡΙ Α.Ε.  όπως 

επίσης και η απεργία του προσωπικού.  

F. Σε περίπτωση υπαιτιότητας από μεριά της συμβαλλόμενης μη 

λειτουργίας του ΧΥΤΑ θα έχει το δεύτερο συμβαλλόμενο δικαίωμα 

να καταγγείλει τη σύμβαση. 

G. Ο ΧΥΤΑ ΑΜΑΡΙΟΥ λειτουργεί από Δευτέρα έως και Σάββατο, δέχεται 

δε εναπόθεση απορριμμάτων από τις 7:00 π.μ. έως και 15:00 μ.μ.  

και  Κυριακή από  8:00πμ έως  και 11:00 πμ.  Το δεύτερο 

συμβαλλόμενο υποχρεούται στην εναπόθεση των απορριμμάτων 

μόνο στις ώρες αυτές. Σε περίπτωση που το δεύτερο συμβαλλόμενο 

δεν εναποθέτει τα απορρίμματα εντός του αναφερόμενου χρόνου η 

πρώτη συμβαλλόμενη δεν έχει υποχρέωση να δέχεται την 

εναπόθεση. Σε περίπτωση που ανακύψουν προβλήματα στη 

λειτουργία του ΧΥΤΑ, η ΑΜΑΡΙ Α.Ε. δύναται να ορίσει στο δεύτερο 

συμβαλλόμενο συγκεκριμένες ώρες για την εναπόθεση των 

απορριμμάτων στο ΧΥΤΑ ΑΜΑΡΙΟΥ. Σε περίπτωση που το δεύτερο 

συμβαλλόμενο δεν εναποθέτει τα απορρίμματα εντός του 

οριζόμενου χρόνου η πρώτη συμβαλλόμενη δεν έχει υποχρέωση να 

δέχεται την εναπόθεση. 

Σε  περίπτωση  επιβολής  οποιουδήποτε  προστίμου  (ΚΕΠΕ, ΕΟΚ , 

κ.α) το  πρόστιμο  θα  επιβαρύνει  τους  φιλοξενούμενους  ΟΤΑ  

αναλογικά  και  ΟΧΙ  την   ΑΜΑΡΙ  ΑΕ 
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 Το δεύτερο συμβαλλόμενο έχει υποχρέωση να δώσει  οδηγίες  στους  

οδηγούς  των  Απορ/ρων  ώστε  κατά  την  είσοδο  τους  στο  ΧΥΤΑ  

Αμαρίου μέχρι  και  την  έξοδο  τους,  να  τηρούν  πιστά  τον  

κανονισμό  λειτουργίας  του  ΧΥΤΑ,  σύμφωνα  με  τους   

περιβαλλοντικούς  μας  όρους.  

Συγκεκριμένα: 

-Αναμονή  στο  ζυγηστήριο, αν  απαιτείται 

-Ζύγιση 

- Οπτικομακροσκοπικός  έλεγχος  απορριμμάτων 

- Ανώτατο  όριο  ταχύτητας  10Km  

- Εναπόθεση  Απορριμμάτων  στο  σημείο  υπόδειξης  

-Επαναζύγιση 

-Εκπλυση  τροχών κ.α. 

 

H. Το δεύτερο συμβαλλόμενο αναλαμβάνει την αποκομιδή και 

μεταφορά με δικά του μέσα και δαπάνες των απορριμμάτων από τις 

περιοχές που συγκροτούν το Καλλικρατικό  Δήμο Μυλοποτάμου 

μέχρι το ΧΥΤΑ ΑΜΑΡΙΟΥ και την εμπρόθεσμη πληρωμή της 

συμφωνηθείσας αμοιβής. 

  Η πρώτη συμβαλλόμενη είναι υποχρεωμένη να δέχεται και να 

διαχειρίζεται στον ΧΥΤΑ το σύνολο των οικιακών απορριμμάτων και 

μόνο των περιοχών που συγκροτούν το Δήμο Μυλοποτάμου  με 

τη ρητή σημείωση ότι ο ΧΥΤΑ είναι διαμορφωμένος έτσι ώστε να 

δέχεται μόνο οικιακά απορρίμματα και δε θα δέχεται άλλης μορφής 

ή κατάστασης απορρίμματα, ούτε ψόφια ζώα ή σφάγια. Σε 

περίπτωση που το δεύτερο συμβαλλόμενο μεταφέρει για εναπόθεση 

άλλης μορφής και ποιότητα απορρίμματα η πρώτη συμβαλλόμενη 

δικαιούται να μην δέχεται την εναπόθεσή τους και σε περίπτωση μη 

συμμόρφωσης της δεύτερης δικαιούται να καταγγείλει την παρούσα 

σύμβαση. 

I. Σε περίπτωση έγγραφης διαμαρτυρίας της πρώτης συμβαλλόμενης, 

η οποία αφορά την επιβάρυνση ενός οδικού δικτύου από τα 

απορριμματοφόρα το δεύτερο συμβαλλόμενο είναι υποχρεωμένο ν’ 

αλλάξει πορεία καθώς  επίσης  οι  οδηγοί  Απορ/ρου  στην  πορεία  

τους  προς  το  ΧΥΤΑ  και  επιστροφή  τους  από  το  ΧΥΤΑ  πρέπει  

να  δίνουν  ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ  στα  διερχόμενα  αυτοκίνητα  έστω  
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και  αν  χρειαστεί  να ΣΤΑΜΑΤΗΣΟΥΝ ,  και  σε  περίπτωση  μη  

συμμόρφωσης  του  δευτερου  συμβαλλομένου  η  πρώτη  

συμβαλλομένη  δικαιούται  να  καταγγείλει  την  παρούσα  

σύμβαση. 

J. Η παρούσα σύμβαση ισχύει μεταξύ των συμβαλλομένων και μόνο. 

Σε κάθε περίπτωση διαδοχής μέχρι τη λήξη του παρόντος 

συμβατικού χρόνου δεν δεσμεύεται η πρώτη συμβαλλομένη παρά 

μόνο για τις περιοχές που συγκροτούν το δήμο Μυλοποτάμου και 

μόνο γι’ αυτές κατά την υπογραφή του παρόντος. 

K. Η σύμβαση αυτή διέπεται κατά τα λοιπά σύμφωνα με τις διατάξεις 

του Α.Κ. 

 

Έτσι συμφώνησαν οι συμβαλλόμενοι όπως παρίστανται και 

εκπροσωπούνται. Συντάχθηκε το παρόν σε τέσσερα αντίγραφα, 

αναγνώσθηκε, κατανοήθηκε και υπογράφτηκε, έλαβε δε το κάθε 

συμβαλλόμενο μέρος από δύο. 

 

 

 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 

 

 

Για την ΑΜΑΡΙ ΑΕ- ΟΤΑ             Για το ΔΗΜΟ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ 
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